

Vzroki težav Iskre Delte

LJUBLJANA, 31. julija – Do aprila 1989 je Iskra Delta z vsemi 1900 delavci poslovala normalno, tako da so bili rezultati dobri. Nepravočasno dezinvestiranje – to je odprodaja objektov Iskre Delte, ki niso v funkciji poslovanja (večinski del prostorov v Nastanitvenem centru, hala v Mostah in hotelski objekt v Novi Gorici) je onemogočilo oblikovanje zadostnih likvidnih sredstev. Tako omenjena nepravočasna odprodaja objektov, kot predvsem sprememba predpisov v maju 1989 v SZ, so povzročili, da se je kratkoročna zadolženost ID tako povečala, da ni bila več obvladljiva, kar se je odrazilo v dejstvu, da je Iskra Delta iz planiranega dobička prišla v izgubo. Do tega je prišlo kljub temu, da je bila realizacija realno povečana za 19% (419 novih mrd) ter izvozu, ki je porastel s štirih na petnajst milijonov USD, kar predstavlja povečanje za 253%. Ob tem velja tudi ugotoviti, da Iskra Delta v tujini ni zadolžena.

Da bi opozorili na resnost situacije in s tem omogočili čim hitrejše prestrukturiranje na več tržno tehnološko zaokroženih manjših podjetij, ki bodo predvsem delovala v smeri nudenja

rešitev, povezanih v matično organizacijo, se je vodstvo Iskre Delte odločilo za kolektivni odstop in predlagalo delavskemu svetu, da podeli vršilcu dolžnosti generalnega direktorja Gorazdu Zmavcu pooblastila v skladu z zakonom o sanaciji.

Delavski svet je po daljši razpravi, v kateri sta sodelovala tudi predsednik poslovnega odbora SOZD Iskra Franc Šifkovič in direktor Iskra banke Janko Japelj, sprejel predloge vodstva o odstopu in imenovanju vršilca dolžnosti generalnega direktorja.

Iskra Delta je podpisala z Iskra banko pogodbe o hipoteki na nepremičninah, ki niso v poslovni funkciji v obsegu večine dolgov do vseh upnikov. S plačilom terjatev za že izdobljeno opremo s trga SZ pa se omogoča nadaljnje poslovanje s pogojem, da Ljubljanska banka Gospodarska banka spremlja Iskro Delto v njenem dezinvestiranju in s tem tudi razdolžitvijo.

S takšnim pristopom se omogoča reševanje nastale problematike s ciljem zagotovitve kontinuitete poslovanja in odnosov do več kot 5000 uporabnikov širom po Jugoslaviji in po svetu.

VODSTVO ISKRE DELTE